# Corrections

Federal Register

Vol. 62, No. 24

Wednesday, February 5, 1997

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

## **DEPARTMENT OF AGRICULTURE**

Cooperative State Research, Education, and Extension Service

## Request for Proposals (RFP): Fund for Rural America Program

Correction

In notice document 97–2273, beginning on page 4382, in the issue of

January 29, 1997, make the following corrections:

- 1. On page 4385, in the first column, in *C. Focus of the Program*, in the first paragraph, in the second line, "Care" should read "Core".
- 2. On the same page, in the same column, in 1. The Fund Core Initiative, in the last line of the second paragraph, "703(c)(2)(A))" should read "793(c)(2)(A))"
- 3. On the same page, in the second column, in (2) *Environomental stewardship*, in the second paragraph, in the fourth line, "Adoptive" should read "Adaptive".
- 4. On the same page, in the fifth example in (2) *Environmental stewardship*, in the third column, in the first line, "to line" should read "to link".

5. On page 4388, in *E. Funding Mechanisms*, in the first paragraph, in the third line "REFP" should read "RFP".

BILLING CODE 1505-01-D

### **DEPARTMENT OF COMMERCE**

#### **International Trade Administration**

## **Export Trade Certificate of Review**

Correction

In notice document 97–1574, appearing on page 3497, in the issue of Thursday, January 23, 1997, make the following correction:

In the second column, the date above the signature line should read January 16, 1997.

BILLING CODE 1505-01-D